

rojake — krivoverce za katoliško vero. Mar Theophilos se je nedavno vrnil iz Evrope, kjer je potoval 10 mesecev, ter izjavil naslednje: »V največjo tolažbo, ki mi bo ostala kot najljubši spomin, mi je na mojem evropskem potovanju bilo, da so me vsi: verniki, duhovniki, škofje, nadškofje in kardinali, povsod sprejeli kot brata, čeprav sem bil tuje. Po doli ločitve in osamljenosti, ki sem v njej prejel živeti, se zahvaljujem Bogu, ki mi je v svoji dobrotljivosti po-

kazal pot v svetovno cerkev Kristusovo. Kako pametno je tukaj vse! Kako nespametno je vsako drugo pojmovanje o načinu božje časti in službe! Prekrasni dokazi žive vere, ki sem jih doživel v velikih romarskih cerkvah Evrope, me spremljajo kot dragocen spomin v domovino. Še sedaj me prevzame ginjenost, ako mislim na obiske pri sv. Očetu, ki me je štirikrat sprejel ter dal tako lepe dokaze svoje ljubezni!«

Kurat Matija Ljubša †

V celjski bolnici je preminul 11. novembra popoldne v pokojni kaznilniški kurat g. Matija Ljubša.

Rajni se je rodil 24. 2. 1862 pri Sv. Antonu v Slov. goricah in je prejel mašniško posvečenje leta 1887 v Gradcu. Nekaj let je kaplanoval ob meji graške in lavantinske škofije, nakar je dobil mesto kurata v kaznilnici Karlau pri Gradcu. Kot v pokojni kaznilniški duhovnik je živel dokaj let v Gradcu. Bil je velik prijatelj in buditelj naših slovenskih visokošolcev, ki so bili člani katoliškega akademskega društva »Zarja«, kojega častni član je bil blagopokojni. Mnogo je storil z besedo in nasveti v društvu »Kres«, v katerem so se zbirale v Gradcu slovenske služkinje.

Po prevratu je moral tudi g. Ljubša zapustiti Gradec. Prišel je v Maribor in prejel zaposlitev v upravi listov Cirilove tiskarne.

Iz Maribora se je preselil v Celje in je bil zaposlen v pisarni mestne župnije do svoje smrti.

G. kurat je bil liki mravlja marljiv tudi na polju zgodovine in je bil priznan v tej stroki, s katero se je začel pečati že v mladih kaplanskih letih. Napisal je mnogo zgodovinskih člankov, sestavkov in opisov.

Po svoji naravi je bil g. Matija vesel, družaben, radodaren in vsakemu na uslugo. Predvsem pa treba naglasiti njegovo navdušeno narodnost pod rajno Avstrijo, ko je bilo težko, povdarjati in se zavzemati v Gradcu v javnem življenju za slovensko stvar.

Blagemu, delavnemu ter slovenski narod požrtvovalno ljubečemu g. kuratu ohranimo časten ter hvaležen spomin. Spominjajmo se ga v naših molitvah!

R. I. P.!



Nesreče.

Občutna požarna škoda. V Jelenčah na Pesnici pri Mariboru je pogorelo v noči bolj na samem stoječe gospodarsko poslopje, last posestnika Avgusta Frajzmana, ki ni bilo niti zavarovano. Zgorel je hlev s krmo in znaša škoda 150.000 Din. Najbrž je zažgal kak potepuh, ki je hotel prenočiti na samotnem hlevu in je prižgal vžigalice.

Posestnica pogorela. V Stražgojncih pri Ptujju je uničil od zlobne roke podtaknjen požar posestnici Prosenjak gospodarsko in del. stanovanjskega poslopja.

Smrtna nesreča otroka. Na Frankolovem je padla enoletna hčerka kuharice Marije Štimulak z zapečka na razbeljen štedilnik, kjer se je tako opekla, da je podlegla opeklina v celjski bolnici.

Smrtna avtomobilska nesreča. Dne 8. novembra se je pripetila na cesti med Žalcem in Št. Petrom v Savinjski dolini avtomobilska nesreča, koje smrtna žrtev je postal Ivan Uršič, posestnikov sin iz Podloga pri Št. Petru. Kolesar Uršič je zadel v avtomobil trgovca Josipa Rojnika s Polzele, ki je pripeljal iz nasprot-

ne strani. Trčil je z glavo ob blatnik. Udarac je bil tako silen, da je kolesarju počila lobanja in je hitro izdahnul.

Razne novice.

Zagoneten krvav slučaj. Dne 8. nov. so pripeljali v delavnice državnih železnic v Mariboru salonski voz iz Beograda v pregled. Na podstavku voza pa so opazili delavci znake človeške krvi, in našli so tudi manjše koščke mesa. O tem so obvestili vodstvo delavnice, ki je

takoj javilo zadevo pristojni varnostni oblasti. Tja se je podal uradni zdravnik v spremstvu policijskega uradnika ter ugotovil, da so koščki mesa človeški. Uradni zdravnik je našel pri natančnejšem pregledu košček lobanje, katerega so se držali daljši ženski lasje kostanjeve barve. Po zdravnikovem mnenju in ugotovitvah je bila nesrečnica ženska, ni pa ugotovljeno, ali se je zgodila smrtna nesreča, ali je ženska izvršila samomor, ali pa se je nad njo izvršil zverinski zločin. Madeže krvi in koščke mesa so očistili delavci, predstojništvo mariborske policije pa je razposlalo vsem postajam ob progi Maribor—Beograd okrožnico, v kateri poizveduje, kje bi se bilo zgodilo strašno dejanje, katerega žrtev je postala neznana ženska.

Od modrasa pičena. Delavčeva žena Marija Požkova v Polulah pri Celju je razvešala perilo. Pri tem opravilu jo je pičil modras in so jo oddali v celjsko bolnico.

Naplavljeno truplo. Pri Rogoznici na Dravskem polju je naplavila Drava truplo 40letnega, neznanega moškega, ki je moralo biti že dalje časa v vodi. Neznane je bil brez vsakih listin.

Mladega hribolazca pogrešajo. 25letni Jožef Jezeršek iz Šiške pri Ljubljani se je podal dne 27. oktobra v planine z obljubo, da bo doma za praznik Vseh svetnikov. Vzel je s seboj živeža za 3—4 dni in pripovedoval, da se bo podal v družbi dveh Ljubljancin in dveh Kamničanov z Velike Planine preko Konja in Planjave na Sedlo, na Koroško Sedlo in na Krvavec. Ker je bilo za vse svetnike skrajno slabo vreme, se pri Jezerškovih niti vznemirjali niso, ker Joška še ni bilo s planin. Prepričani so bili, da čaka v kaki planinski koči na zboljšanje vremena. Ko pa fant ni bilo na spregled 11 dni, se je podal oče v Kamnik na tajništvo Planinskega društva in povedal, da je morda sin ponesrečil kje v gorah. Kamniški planinci raziskujejo zagonetno zadevo.

Blaznikova »Velika pratika« za leto 1935 je izšla letos že devetdesetič. Za ta jubilej je prav lepo in primerno opremljena. Znano je, da hočejo imeti Slovenci samo to pratiko, ne samo pri nas doma, temveč tudi v inozemstvu, v Ameriki, Nemčiji, Avstriji, Italiji itd. Ta edino prava in res domača pratika se naroča pri tiskarni I. Blaznika nasled. v Ljubljani. 1036

Obžalovanja vredni slučaji.

Aretacija pod sumom rop. Orožniki iz Lučan so zaprli 31letnega Josipa Čepe iz Slemen pri Selnici nad Mariborom, o katerem gre glas, da se je preživljal s tihotapstvom. V Avstriji so ga celo osumili rop, češ, da je napadel v tihotapski družbi švicerja in ga je prisilil z orožjem v roki, da mu je izročil 4000 Din vredno pritihotapljenega blaga. Čepe je zaprt v Arvežu na avstrijski strani ob severni meji in taji očitani mu zločin.

Vlomilec okradel staro vdovo. — V Šmartnem pri Litiji stanuje v pritlični hišici na dvorišču peka Drčarja 80letna vdova po železničarju Reza Razpotnik. Bable je šlo zjutraj v cerkev k sv.



KAKAO ZA 4 OSEBE 1

Pridna gospodinja skrbi, da so člani njene družine vedno krepki in zdravi. Zato jim nudi za zajtrk skodelico kakaoa. Posebno slasten in tečen je **Mirim kakao**, ki ga dobite pri vsakem trgovcu. Zavitek **Mirim kakaoa** za štiri osebe velja samo Din 1.— 1133